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Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
2. Godkendelse af referat fra møde d. 16. september – er godkendt og lagt på hjemmesiden 
3. Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 
4. Status §18-midler Ɵl økonomisk trængte voksne 
5. FIR Årshjul 

 Nytårskur 15. Januar 19.30 
 Synlighed  

6. evt 
7. dato næste møde 

 
Deltagere: Mogens Daniel Bruun, Gregers Bisgaard, Gert Mortensen, Søren Jensen, Jacob Kjeldsen 
Krarup, Kirsten Lauritzen (delvist), Annette Ohm (referent) 
 
Afbud: Thomas Lyngholm, Pernille Lund Schierbeck 
 
Ad. 1 Godkendt  
 
Ad. 2 Referat fra mødet d. 2024-09-16 godkendt 
 
Ad. 3 Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 

 Skoleområdet – åben skole puljen: Blev IKKE fjernet i kommunens budget for 2025. 
Budgettet bliver næsten brugt i 2024. Der er allerede kommet flere ansøgninger til 2025. 

 Foreslå Idrætstalentlinjen om et møde i Styregruppen, men henblik på antal af talenter fra 
hver enkelt idrætsforening 

 Anerkendelse af frivillige: Arrangement med Bente Klarlund d. 22.11 med ca 160 deltagere. 
Primært fra kulturen og spejderne 

o Skabelon fin, men sikre at invitation distribueres og helst ikke en fredag 
o Kunne begrænse antal deltagere pr. forening og pr. samråd. Hvis ledige kan det 

udbydes 
 Arbejdsgruppe om familieaktiviteter 
 Lokalefordeling – evaluering af fordeling for 2 sæsoner ad gangen. Positivt at der ansøges for 

2 år ad gangen, og det har ikke givet problemer men har været en lettelse for foreningerne 
o Monitor løsningen har ikke fungeret, så den har ikke kunnet anvendes til at ændre 

fordelingen. Det er et problem, at monitor ikke har fungeret, så der skal gøres en 
indsats for at få den til at virke, så den kan anvendes. Det kommer med på FOU 
mødet i næste uge 

 Idrætsrådet Region Hovedstaden (Kai Sport) – konference 22-23.11 
o Faglige indlæg var spændende 
o Aktivering af unge – fastholdelse 

 Tænke i sociale relationer 
 FIBU – klynger hvor der er ansat ca 30 konsulenter 

 Skal understøtte foreningerne – Spydspidsforeninger 
o Gerne have fat i flere foreninger og Idrætsrådene 
o 2 år hvor der er tilskud til en ansat. Det 3. år bliver halvdel af 

løn dækket. Hareskov IF er med som spydspids. Jakob 
drøfter med Tanja Vestergaard, hvad hun kan bidrage med i 
forhold til Furesø Idrætsråd  

 
Ad. 4 Status §18-midler Ɵl økonomisk trængte pensionister 
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 Forespørgsel fra Farum Familie svøm, men de ville have hele konƟngentet dækket. Har svaret 
at vi betaler 50% og højest 750 kr-. FriƟdsvejledningen havde vejledt forkert. Gert følger op. 

 
Ad. 5. FIRs årshjul  

 
 Vi planlægger en Nytårskur onsdag d.15. januar kl. 19. 
 Udsende en Jule- Nytårshilsen Ɵl alle medlemmer 

o InvitaƟon Ɵl Nytårskur – Ɵlmeldingssystem – Mogens udsender – også invitere IKKE 
medlemmer 

 Invitere Peter Rosgaard Ɵl at informere om Ɵlskudsmuligheder (Mogens 
kontakter Peter Rosgaard) 

 Prøve om vi kan få VIP loungen (Mogens kontakter Søren Gøtsche) 
o Sende en separat mail ud Ɵl IKKE medlemmer med invitaƟon Ɵl Nytårskur og 

samƟdigt fortælle, hvad FIR kan gøre for dem. Vi kan fordele de store foreninger, som 
ikke er medlemmer, og så kan bestyrelsen kontakte dem. 

Ad.6. evt. 
 
Ad.7. Næste møder    
 
Nytårskur: 15.1 
 
Bestyrelsesmøde: 24.2 kl. 17.30 
 
Repræsentantskabsmøde: 24.3 kl. 19.00. I tennislokalet – Søren booker 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


